
 

Brunislav Pavelić– Bruno (zvani Keza) 
 

 

 
 
Rođen 04.03.1937. godine u Beogradu. Pohadjao Zemunsku gimnaziju da bi kasnije pohadjao 
Tehnicku skolu u Kreki. Košarku počeo da igra 1951. godine u Zemunu gde je i stanovao. U blizini 
kuće gde je stanovao bilo je fiiskulturno igralište jer je tu bio i Fiskulturni fakultet. Bruno je kao klinac 
video Demšara koji je igrao u Crvenoj Zvezdi i njegova igra mu se svidela. Uporedno je trenirao i 
fudbal u FK Jedinstvo iz Zemuna, naravno kao pionir, zajdeno sa Vladimirom Popovićem zvanim 
Kenjac koji je posle otišao u Crvenu Zvezdu.  
 
Kako je dobro igrao fudbal, zapazio ga je i Miomir Lilić, jedan od začetnika košarke u Zemunu, i 
pozvao ga da igra košarku u juniorima Lokomotive iz Zemuna. Bruno se nećkao ali je Lilke bio uporan 
do te mere da je jedne nedelje na zemunskom kupalištu Lidu Brunovoj majci rekao da će mu na 
fudbalu polomiti nogu i da Bruno mora da pređe na košarku. Majka je u to poverovala, tako da je 
Bruno počeo intenzivno da trenira košarku. 
 
OKK Beograd prvak Jugoslavije 1960 godine   

 
Gornji red: Lučić, Pavelić, Savić, Bojović, Erkić, Trajko Rajković 
Donji red: Tošić, Miloradović, Djakica Rajković, Jovanović, Gajin 



 
 
 
Prvu utakmicu odigrao je 1952. godine na Partizanovom igralištu na Kalemegdanu, trener Lilić ga je 
ubacio u igru minut-dva na kraju utakmice koju je Lokomotiva iz Zemuna pobedila. Tako je Lilke 
"Matori" kako su ga svi zvali uticao na košarkašku karijeru Brunislava Pavelica.  
 
Bruno je u dva navrata odlazio u pionirski tim Crvene Zvezde i tadašnji "BSK" ali se vraćao u Zemun 
zbog drugova koji nisu hteli da se druže sa Brunom ukoliko napusti Zemun. KK "Mladost" je osnovana 
1954. godine i tu je igrala cela juniorska ekipa.  
 
Bruno prelazi u KK "Proleter" iz Kreke 1956. Godine, na nagovor Milenka Novakovica bivseg igraca 
Partazina, koji je učestvovao u kvalifikacijama za I ligu. Tamo igra dve godine do odlaska u vojsku. 
 
Posle završetka vojske trebalo je da na poziv profesora Aleksandra Nikolića da predje u Partizan, ali 
to se nije desilo jer ga je Lilke pustio samo u OKK "Beograd" gde ga je Bora Stanković prihvatio i 
Bruno je nastupao za OKK Beograd od 1959. do 1966. godine (osam sezona i odigrao 136 ligaskih 
utakmica) kada se vratio u KK "Mladost" iz Zemuna gde je i završio karijeru 1974. godine. Nastupao 
je za selekcije Beograda, Srbije i Bosne i Hercegovine. Igrac zadatka, dobar suter, svaki trener biga 
pozeleo u timu.  
 
OKK Beograd pobednik Kupa Jugoslavije 1962 godine  

 
Erkić, T.Rajković, Korać, Gordić, Nikolić , Pavelić Tošić, Kosović, Gajin,  Stanković, Dj.Rajković 
 
 

 
 
 



 
 
 OKK Beograd prvak Jugoslavije 1964 godine     

 
Gornji red: Nikolić, Erkić, Korać, Trajko Rajković, Gordić, Bojkić 
Donji red: Tošić, Stanković, Ivačković, Pazman, Kosović, Pavelić 
 
 
OKK Beograd 1965 godine 

 
Stoje: Zoran Maroević, Radivoj Korać, Zoran Bojkić, Vladimir Cvetić, Miodrag Nikolić, Trajko Rajković 
Čuče: Dragutin Tošić, Milorad Ivačković, Bruno Pavelić, Bogomir Rajković, Sreten Savić. 
 
Paralelno sa igranjem u OKK Beogradu Brunislav radi u IMT da bi od 1969 radio kao Tehnicki direktor 
u hali na Novom Beogradu sadasnja hala Ranko Zeravica. Od 1973 radi u hali Pinki kao Tehnicki 
rukovodilac do penzionisanja 2001 godine.   
 
Brunislav Bruno Pavelić je preminuo 28 Septembra 2021 godine u Beogradu u 84 godini.   
 


